



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΜΕΣΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ

ΕΡΓΟ: ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΣΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΤΟΥ ΕΚΑΒ  
ΤΟΜΕΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

ΠΡΟΫΠ: 43.000,00 €

### Τεχνική Έκθεση

Το παράρτημα του ΕΚΑΒ στην Κέρκυρα στεγάζεται στον 1<sup>ο</sup> όροφο ενός διώροφου κτιρίου που βρίσκεται στην οδό Ευάγγελου Ναπολέοντος.

Με την παρούσα μελέτη αντιμετωπίζουμε φθορές οι οποίες είναι απαραίτητες για την προστασία του κτιρίου αλλά και για την προστασία της υγείας των ατόμων που εργάζονται εκεί.

Από το πέρασμα των ετών η ψευδοροφή που έχει τοποθετηθεί έχει υποστεί ζημιές σε πολλά σημεία λόγω υγρασίας από τη στέγη. Επίσης τα παράθυρα και οι μπαλκονόπορτες σε διάφορα σημεία έχουν φουσκώσει από την υγρασία και σε κάποια έχουν σαπίσει.

Λαμβάνοντας υπόψη μας την κατάσταση της ψευδοροφής, των παραθύρων και μπαλκονόπορτων με την παρούσα μελέτη προβλέπεται:

- η αντικατάσταση της ψευδοροφής στο σύνολο της επιφάνειας του κτιρίου από γυψοσανίδες ανθυγρές λείες πάχους 12,5 mm χρώματος επιλογής της υπηρεσίας. Η αντικατάσταση των φωτιστικών οροφής που υπάρχουν από φωτιστικά εσωτερικού χώρου τύπου Panel Led οροφής χωνευτό τύπου RC065B LED34S/840 PSU W60L60 NOC Ισχύς εισόδου: 38W Απόχρωση: 4000K.
- η αντικατάσταση των 10 παραθύρων διαστάσεων 1.10μ.Χ2.85μ., ενός παραθύρου διαστάσεων 1.05μ.Χ2.03μ. και 2 μπαλκονόπορτων διαστάσεων 1.05μ.Χ2.85μ. καθώς και ο χρωματισμός των παντζουριών. Τόσο τα παράθυρα όσο και οι μπαλκονόπορτες θα είναι από ξύλο, θα βαφτούν στο ίδιο χρώμα των υπαρχόντων και θα κατασκευαστούν ώστε να διατηρήσουν τον τωρινό χαρακτήρα τους.
- η αντικατάσταση της θύρας εισόδου του ΕΚΑΒ από ξύλινη θύρα κατασκευασμένη όπως την υπάρχουσα θύρα. Ο χρωματισμός της νέας θύρας θα είναι αντίστοιχος με τον χρωματισμό της υπάρχουσας.
- η ανακαίνιση των χρωματισμένων επιφανειών των παντζουριών όπου απαιτείται σύμφωνα με τις οδηγίες της επίβλεψης
- η ανακαίνιση των εσωτερικών χρωματισμένων επιφανειών σύμφωνα με τις οδηγίες της επίβλεψης.

Κέρκυρα / / 2022

Συντάχθηκε

ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΣ ΜΠΑΤΙΑΔΗΣ ΜΠΙΡΜΠΙΛΗΣ  
ΠΛ. ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ  
ΕΘΝΙΚΟΥ ΜΗΤΣΟΒΙΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ  
ΕΛΟΣ Τ.Ε.Ε. ΑΓΙΟΣ ΜΗΤΡΩΟΥ 81334  
ΕΡΕΣΣΟΥ 55-57, Τ.Κ. 106 81